BYT MiT JiT . VEDET | STUDOVAT
ja jsem mam jdu vim studuiji/
ty is mas ides Vi L studujed
on, ona, ono je mé jde vi studuje
my jsme méme jdeme vime studujeme
vy jste méate jdéte vite studujete
oni, ony, ona jsou maiji jdou studuji/
1 * 111 jedenact L 10 . 100 . 1000
2 * {42 dvanéct . 20 dvacet L 200 dvésté . 2000 dvatisice
3 L 13 tinact L 30 thicet . 300 tfista . 3000 titisice
4 L 14 &trnact L 40 Gtyricet . 400 Gtyfista | 4000 Sty tisice
5 15 patnéct 50 padesét 500 pétset 5000 péttisic
6 16 3estnact 60 Sedesat 600 S3estset 6000 Sesttisic
7 17 sedmnéct 70 sedmdesét 700 sedm set 7000 sedm tisic
8 18 osmnact 80 osmdesét 800 osm set 8000 osmtisic
9 19 devatenact 90 devadesét 900 devétset 9000 deveéttisic
10 20 dvacet 100 sto 1000 10000 deset tisic
* jeden, jedna, jedn 1 000 000 |

* dva, dvé, dv

3 523 tfi tisice pét set dvacet tfi

17 856 sedmnact tisic osm set padesat Sest

MESICE : DNY VTYDNU
leden pondéli
unor Utery

bfezen stfeda
duben Ctvrtek
Jsem v krabici. Jsem u krabice. Jsem na krabici. kveten patek
Cerven : sobota
KAM JDU? (DYNAMIKA) Gervenec nedele
srpen
Zafi
Y&y Ty
) listopad
prosinec

Jdu (nahoru) Jdu (dovnitr) Jdu ke krabici.
na krabici. do krabice.



MASKULINA FEMININA NEUTRA

ZIVOTNA
1 student = 1 pan 1 Zena 1 auto = 1 mésto
2 studenta 2 pana 2 Zzeny 2 auta 2 meésta
3 studentu/-ovi 3 péanu/-ovi 3 Zené 3 autu 3 méstu
4 studenta 4 pana 4 Zenu 4 auto 4 mésto
b studente 5 pane 5 Zeno 5 auto 5 mésto
6 studentu/-ovi 6 panu/-ovi 6 zZené 6 auté/-u 6 mésté/-u
7 studentem 7 panem 7 Zenou 7 autem 7 méstem

1 muz 1 zidle = 1 rlze 1 more

2 muze 2 zidle 2 raze 2 more

3 muzi/-ovi 3 zidli 3 razi 3 mofi

4 muze 4 Zidli 4 ruzi 4 more

5 muzi 5 Zidle 5 raze 5 more

6 muzi/-ovi 6 zidli 6 razi 6 mori

7 muzZem 7 zidli 7 razi 7 mofem
NEZIVOTNA 1 hrad 1 tramvaj = 1 pisen 1 kufe

2 hradu 2 tramvaje 2 pisné 2 kurete

3 hradu 3 tramvaji 3 pisni 3 kureti

4 hrad 4 tramvaj 4 pisen 4 kure

5 hrade 5 tramvaji 5 pisni 5 kure

6 hradé/-u 6 tramvaji 6 pisni 6 kureti

7 hradem 7 tramvaji 7 pisni 7 kuretem
1 Caj = 1 stroj 1 mistnost = 1 kost 1 namésti = 1 staveni
2 Ccaje 2 stroje 2 mistnosti 2 kosti 2 nameésti 2 staveni
3 caji 3 stroji 3 mistnosti 3 kosti 3 namésti 3 staveni
4 ¢aj 4 stroj 4  mistnost 4 kost 4 namésti 4 staveni
5 c&aji 5 stroji 5 mistnosti 5 kosti 5 némésti 5 staveni
6 caji 6 stroji 6 mistnosti 6 kosti 6 namésti 6 staveni
7 Cajem 7 strojem 7 mistnosti 7 kosti 7 naméstim 7 stavenim
VOKALICKETYPY 1 predseda

2 predsedy

3 predsedovi

4 predsedu

b5 predsedo

5 predsTl PADOVE OTAZKY

7 predsedou

1 Kdo?Co?

1 soudce 2 Koho? Ceho?

2 soudce 3  Komu? Cemu?

3 soudci/-ovi 4 Koho? Co?

4 soudce

5 soudce 5 oslovujeme, volame

6 soudci/-ovi 6 Okom?0O ¢em?

7 soudcem 7  Kym?Cim?



